



В районном Доме культуры состоялось открытие фестиваля-конкурса народного творчества «Здесь истоки мои».

Впервые на Шенталинской земле стартовал фестиваль-конкурс патриотической направленности, объединяющий все трудовые коллективы на поприще искусства. Его главная цель - дать возможность простым учителям, бухгалтерам, медикам и людям других профессий проявить свои таланты, выступив перед земляками на главной сцене района.

Открыть фестиваль и взять на себя труднейшую роль первопроходцев предстояло ГКУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Северного округа в Шенталинском районе, АНО «ЦСОН» и Шенталинскому филиалу «Сергиевского губернского техникума». И задали они максимально высокую планку...

Вот на сцену поднимаются новоиспеченные артисты Комплексного центра и Центра социального обслуживания населения. Сценарий коллективов был настолько насыщен и полон, что его хватило бы на целый концерт. На суд зрителей и компетентного жюри были представлены разные жанры. Свои вокальные номера представили ансамбли «Задоринка», «Лейся, песня» и «Веселые девчата». Владимир Тихонов с выражением прочел стихотворение «Ветеранам войны и трудового фронта». А Наталья Сенюкова продемонстрировала публике сольный чувашский танец.

